

中共福州英华职业学院委员会 简报

[2024]第三十六期 (总第二百一十五
期) 2024 年 11 月

我院机关党支部开展“寻领袖足迹续红脉， 承党人精神谱新篇”主题党日活动

为引导党员铭记历史、传承精神，深刻理解并践行中国共产党人的精神谱系，激发党员的爱国情怀，增强党员同志们责任感和使命感，同时加强党员之间的交流与合作，巩固党组织的凝聚力和战斗力，2024年10月25日下午，我院机关党支部根据《教育部思政司关于组织开展全国高校“中国共产党人精神谱系”宣讲巡讲活动的工作提示》的文件精神要求，开展了以“寻领袖足迹续红脉，承党人精神谱新篇”为主题的党日活动。



活动当天，支部党员们怀着对党的深厚感情和对革命先辈的无限敬仰，共同踏上了这场追寻领袖足迹、传承红色精神的旅程。在闽侯县侯官村乡镇振兴交流中心，闽侯县志愿者协会的严副秘书长为支部党员们开展了一场精彩的讲座，他结合“侯官文化”这一地域特色文化深入解读了中国共产党人的精神谱系，阐述了其深厚的历史内涵和文化底蕴。他强调，“侯官文化”作为闽人智慧与优秀传统文化精华的集中体现，不仅是我们的宝贵精神财富，更是激励我们不断前行的强大动力。通过深挖、传承并推广“侯官文化”，我们可以从中汲取精神力量，推动中华优秀传统文化的创造性转化与创新性发展。

在交流讨论环节，党员同志们纷纷表示，通过此次活动，他们更加深刻地理解了中国共产党人的精神谱系，也更加坚定了自己的信仰和追求。他们表示，要铭记历史、传承精神，将这份红色基因代代相传，为新时代的发展贡献自己的力量。



随后，支部党员们前往省委党校的教学基地进行了实地参观与调研。在探访侯官市拥有百年历史的乡贤故居时，党员同志们仿佛穿越了时空的界限，耳畔回响着一代又一代侯官文化的传奇故事；在闽侯生态巡回法庭的实地见证下，党员同志们深切感受到了法治精神与自然生态和谐共融的独特魅力；步入城隍庙，那千年城隍仿佛在低吟浅唱，它不仅讲述着从古至今的沧桑巨变，更以其积淀深厚的历史底蕴，向在场的党员同志们传递着廉洁自律的古老训诫，使党员同志们深刻体会到了廉洁奉公、营造风清气正环境的重要性；而在党群活动中心，这里既承载着古县的悠久历史，又焕发着今村的勃勃生机，生动展现了中国共产党员精神谱系的传承与创新发展的红色情怀萦绕在每一位党员的心头。

此次“寻领袖足迹续红脉，承党人精神谱新篇”主题党日活动成功举办，不仅让党员同志们深刻领悟到了中国共产党人的精神谱系和“侯官文化”的深厚底蕴，更激发了他们的爱国情怀和奋斗精神。他们纷纷表示，在未来的日子里将继续秉承这份红色精神，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的智慧和力量。